

訂正情報

『イラストでサクサク覚える 東大生の百人一首ノート』について、以下のような誤植がありました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2024年1月19日

正しくは以下ようになります。

◆P.160 下の句

【誤】あらはわれわたる

【正】あらはれわたる